
PERFORMANȚĂ ÎN ANALIZA SEMANTICĂ 

 

 

Analiza textelor înseamnă să putem răspunde la anumite întrebări, ca, de pildă, „ce este esențial în înțelegerea 

unui text?” 

 

Conceput pentru analiza informației, analiza de piață, analize sociologice și politice, analiza textelor științifice, 

Tropes este un program de procesare naturală a limbii și clasificare semantică care garantează pertinența și 

calitatea analizei pe text. 

 

 

 

Extragerea informației pertinente 

Tropes poate detecta foarte rapid contextele în care apare o anumită referință, poate evidenția temele și 

principalii actori (referințe) pe trei niveluri de clasificare semantică. Utilizatorul poate înțelege imediat „Cine a 

spus un anumit lucru? Când și unde a făcut aceasta? Cu ce scop?” 

 

Analiza calitativă și clasificări 

Tropes identifică stilul unui text cu scopul de a îl situa în context permițând compararea cu alte texte. Tropes 

folosește metacategorii semantice pentru a grupa verbele, adjectivele, adverbele, pronumele și conectorii.  

 

Analiza cronologică 

Tropes permite o analiză cronologică a textului, separându-l în episoade și prezentând fluxul referințelor de-a 

lungul istoriei textuale.  

 

Contragere textuală (sumarizare)  

Tropes identifică un număr mic de propoziții fundamentale extrase dintr-un text care condensează, fără 

repetiții,  

informația relevantă pentru un discurs.  

http://www.semantic-knowledge.com/doc/V70/text-analysis/quick-gui


 

 

Manager de ontologii în limbaj natural  

Instrumentul Scenariu, disponibilizat de Tropes, este un manager inteligent de thesauri construit pe rețele 

semantice, tehnologii de analiză textuală în limbaj natural și care se sprijină pe clasificări deja elaborate.  

 

 

 

 

Navigare hipertext 

Prin Graphic User Interface (GUI), Tropes propune o serie de grafice pe baza unor referințe cheie, care permit 

o viziune globală a universului referențial, precum și posibilitatea de a testa diverse interpretări. 

 

 

http://www.semantic-knowledge.com/doc/V70/text-analysis/quick-gui

